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[bookmark: _Toc3460384]YÖNETİCİ ÖZETİ
	Dünyada ve Türkiye’de piyasa ağırlıklı bir ekonomik yapının güçlenmesi çerçevesinde özel sektör yatırımlarının önemi artmış, bölgesel eşitsizliklerin giderilmesinde rekabetçi özel sektör girişimciliği son derece önemli hale gelmiştir. Bu kapsamda öncelikle göreli olarak gelir düzeyi düşük yörelerde yatırım dinamizminin çeşitli araçlarla harekete geçirilmesi gerekmektedir. 
	Bu araçlardan biri de yatırımcıların etkin yönlendirilmesi ve yatırım potansiyeli ile yatırım alanları konusunda bilgilendirme ve yönlendirmede bulunan çalışmalardır.  Özellikle yatırım alanları ve yatırım ile ilgili diğer konularda yapılan çalışmalar; bir yandan yerel yatırımcı ve girişimciler için yeni fikirler oluştururken diğer yandan il dışından gelebilecek yerli ve yabancı potansiyel yatırımcılar için daha cazip bir yatırım ortamı sağlanmasına katkıda bulunacaktır. Bu kapsamda, sadece sanayisi ile ön planda olmayan ayrıca antik çağlardan günümüze kadar uzanan önemli bir sağlık ve termal turizm potansiyeline sahip Denizli’de girişimci ve yatırımcıları yönlendirmek için “5 Yıldızlı Termal Sağlık ve Konaklama Tesisi Yatırım Ön Fizibilitesi” hazırlanmıştır. Çalışma ile yatırımları ihtiyaç duyulan uygun alanlara yönlendirerek yerel potansiyelinin etkin kullanılması,  sağlık turizmin ilde güçlendirilmesi, sağlık turistleri ile konaklama süresinin uzatılarak katma değer elde edilmesi, ekonomik faaliyetlerin çeşitlendirilmesine katkı sağlanması amaçlanmaktadır. 
Özetle bu çalışma turizmin gelişme potansiyelinin yüksek olduğu Denizli ilindeki sağlık turizmini desteklemek ve canlandırmak amacıyla hazırlanmıştır. Özellikle yapılan çalışmanın bölgedeki sağlık turizmini canlandırmasına ve bölgeye gelen turistlerin konaklama sürelerinin uzamasına katkı sağlaması hedeflemektedir. Bölgeye gelen turistlerin günübirlik konaklamasına alternatif olabilecek, bölgenin termal potansiyeli kullanılarak sağlık turizmine daha butik şekilde hizmet verebilecek 5 yıldızlı otelin ön fizibilitesinin yerli ve yabancı potansiyel yatırımcılara bilgi vermesi ve yol gösterici olması amaçlanmıştır. 
	Denizli Yatırım Destek Ofisi koordinasyonunda yürütülen 5 Yıldızlı Termal Sağlık ve Konaklama Tesisi Ön Fizibilite çalışmasının bölge için başarılı bir örnek teşkil edeceğine ve gerçekleştirilecek yatırımlarla birlikte bölgesel kalkınmaya ivme kazandıracak bir etki sağlayacağına inanıyoruz.
	Bu çalışmada bilgi ve tecrübeleriyle yol gösteren, çalışma boyunca desteklerini esirgemeyen Denizli Yatırım Destek Ofisi Koordinatörü Ayşe Esin BAŞKAN’a,
	Raporun hazırlık sürecinde bölgesel verilere ulaşılmasına katkı sağlayan Denizli Turistik Otelciler ve İşletmeciler Derneği Yönetim Kurulu Başkanı Gazi Murat ŞEN’e ve özellikle fizik tedavi merkezi için her türlü bilgi ve belgeyi sağlayan Pamukkale Sağlık Turizm Derneği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Dr. Turgay SEHİL’e teşekkür ederiz. 

Adnan HACIBEBEKOĞLU
Progem Eğitim Danışmanlık Ltd. Şti.
Genel Müdür



[bookmark: _Toc3460448]SONUÇ VE ÖNERİLER
Günümüzde yatırım yaparken öncelikle odaklanılması gereken ilk adım fizibilite aşamasıdır. Fizibilite aşamasında tüm bilgilerin ve verilerin doğru olması, analiz edilmesi ve değerlendirilmesi gerekmektedir. Dünyada ve Türkiye’deki gelişmeler ile yeni yatırım alanları ortaya çıkmaktadır. Bu yatırım alanlarının değerlendirilmesi, girişimcilerin bulunması ve yeni işletmelerin kurulması ülke ekonomisinin geliştirilmesi ve istihdamın artırılması için önem taşımaktadır. 
Bağımsız bir ülke ekonomisi için gerekli olan temel faktör yatırımcıları ve girişimcileri doğru sektörlere yönlendirmektir. Günümüzde hizmet sektörü sürekli gelişmektedir. Hizmet sektörü başlığı altında yer alan turizm ise Türkiye’de oldukça önemli yatırım alanları arasında yer almaktadır. Yatırımcılar Türkiye’nin sahip olduğu turizm potansiyelinin göz önünde bulundurarak turizm sektörüne yönelmekte ve yatırımlarına bu alanda yapmaktadır. Ülke ekonomisinin kalkınmasında girişimcilik ve yatırımların etkin yönlendirilmesi en etkili faktörlerdendir.
Bu fizibilite çalışması Denizli’nin jeotermal kaynak potansiyelinin değerlendirilmesi, bölgenin sağlık turizmi potansiyelinin kullanılması, hizmetin yerli ve yabancı turistleri çekerek bölge ve ülke ekonomisine katkı sağlanması amacıyla hazırlanmıştır. Çalışmada, Denizli ilinde yapılması planlanan 5 Yıldızlı Termal Sağlık ve Konaklama Tesisinin kapasite büyüklüğü, Denizli ili turizm bilgileri, Türkiye turizm bilgileri ve yatırım için diğer gerekli bilgiler yer almaktadır. Çalışmanın hazırlanmasının temelinde Denizli’de böyle bir tesis ihtiyacının olması ve Denizli’nin turizm ve sağlık turizmi konusunda sahip olduğu potansiyelin değerlendirilmesi yatmaktadır. Öte yandan bu proje Denizli’nin gelişip kalkınmasını katkı sağlamakla kalmayıp ayrıca bölgedeki yatırımcılara fikir verecektir.
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